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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ   

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ - ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΟΥ 2 

 

1). Η Ηλιάνα πήγε να αγοράσει παγωτό.  

α) Αν το ένα παγωτό κόστιζε 2€ και αγόρασε 6 παγωτά ποσό πλήρωσε για όλα;  

β) Αν έδωσε 15€ πόσα ρέστα πήρε;  

Λύση:  

 

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………………………. 

2). Το ένα κοτοπουλάκι έχει δύο ποδαράκια. Τα 8 κοτοπουλάκια πόσα πόδια έχουν;  

Λύση:   

 

 

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………………………. 

3). Αν το ένα ποδήλατο έχει δύο ρόδες, πόσες ρόδες έχουν 7 ποδήλατα;  

Λύση: 

 

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………………………. 
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4). Λύνω την αντιστοίχιση σωστά.  

Α.  0 x 2 =                                                                        2 

Β.  1 x 2 =                                                                         8 

Γ.   2 x 2 =                                                                       12 

Δ.  3 x 2 =                                                                       20 

Ε.  4 x 2 =                                                                         6  

ΣΤ.  5 x 2 =                                                                      10 

Ζ.  6 x 2 =                                                                        18 

Η.  7 x 2 =                                                                        16 

Θ.  8 x 2 =                                                                         4 

Ι.   9 x 2 =                                                                        14  

Κ. 10 x 2 =                                                                        0 

5).  Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει με βάση το αποτέλεσμα.  

2x  ….. =   20                                2x  ….. =  0 

2x ….. =    18                                 2x ….. =  4 

2x ….. =    10                                 2x ….. =  6 

2x ….. =    8                                  2x ….. =  2 

2x ….. =    12                                2x ….. =  16 

2x ….. =    14                                2x ….. =  18 


